
2016～2017 釧路北ロータリークラブスローガン「堅実な精神で誠実な奉仕を」 

 
 
 
 

◆お客様と来訪ロータリアン 

第２５００地区 ガバナー 駒形 曙美君   第２５００地区第７分区ガバナー補佐 川村 利明君 

第２５００地区 地区副幹事 石崎 進君    第２５００地区 地区副幹事 田尾 航太君 

第２５００地区 第７分区ガバナー補佐幹事 祓川 智行君 

 

◆メーキャップ 

７／２６ 菊地 美恵子さん（東京北 RC） 

◆出席報告【会員総数 75 名 免除 6名 出席計算に用いた会員数 75 名】 

本日の出席率     出席者名 50 名 メーキャップ 1名     出席率 68％ 

  前々回の修正出席率   出席者名 43 名  メーキャップ 7名    出席率 68.5％ 

◆ニコニコ献金（今年度累計 ２０３，０００円）  

 ・駒形ガバナーようこそいらっしゃいました。中島くん入会おめでとう ～富樫 孝之君、佐渡 正幸君 

・駒形ガバナーようこそいらっしゃいました。本日よろしくお願いします ～平井 昌弘君 

・駒形ガバナーようこそいらっしゃいました ～石井 東洋彦君、小野寺 英夫君、高橋 貢君 

田村 憲一郎君、能登 信孝君、萩原 昭博君、福田 雅嘉君、村井 順一君 

・中島さん入会おめでとうございます ～香川 謹吾君 

・本日司会です。よろしくお願いします ～川村 真一君 

・長女に赤ちゃんが生まれました。感謝！ ～菊池 美恵子さん 

・東洋彦さん、誕生日おめでとうございます ～坂入 信行君 

・駒形ガバナー、補佐の皆様ようこそ！中島君入会おめでとう ～中嶋 嘉昭君 

・中島君、入会おめでとう ～中島谷 友一朗君、 

・中島君ようこそ！ ～平澤 利秀君 

(駒形ガバナーよりご祝儀を頂きました) 

 

 

8 月 3 日（水）本年度第 5回（通算 第２８３４回） 

ガバナー公式訪問 
担当/理事会 １８時３０分～釧路プリンスホテル 



◆会長挨拶《富樫会長》 

 

みなさんこんにちは。本日の例会のご出席ありがとうございます。 

そして駒形ガバナーにおかれましては本日、釧路北ロータリークラブへご来訪頂き、誠にありがとうございま

す。そして地区役員の皆様、祓川補佐幹事、本当にありがとうございます。 

１１時からのクラブ協議会におきまして私どもの活動報告をさせていただきました。駒形ガバナーより活動計

画について大変ありがたいお言葉、ご助言をいただき感謝申し上げる次第でございます。それを糧に一年間頑張

っていきたいと思いますのでどうぞ宜しくお願いいたします。 

そして本日入会いただきました中島君、入会おめでとうございます。それもガバナーにロータリーバッチをつ

けていただけるなんて、なんてラッキーで思い出深い入会式になったと思います。これからどうぞよろしくお願

いいたします。 

また先日の出発式例会、田野委員長はじめ親睦家族委員会の皆様、本当に楽しい例会ありがとうございました。

改めてこのクラブの熱い友情を感じさせて頂き、感謝・感激の思いであります。 

親睦家族委員会の皆様、あと１１か月ありますが、これからも宜しくお願いいたします。 

最後になりますが駒形ガバナーにおかれましては、２５００地区の全クラブを訪問するということで本当に大

変なこととだと思います。まだ釧路は涼しいですが、内陸方面は３０度を超えている地域も多くあると思います

ので、是非とも体調にはお気を付けて頂くことを心より祈念申し上げ、本日の会長挨拶といたします。今日一日、

どうぞ宜しくお願いいたします。 

◆幹事報告 

 

① 定款第８条第３節に基づき７月２０日に行われた理事会議事録をバインダーに閉じ、６０日以内に全会員が



入手出来るようにしております。 

② ２０１５－２０１６年度財団寄付者の確定申告用の領収証が届いております。 

③ 駒形ガバナーよりご祝儀を頂きました。 

 

回覧 

① 地区大会のご案内 

② ローターアクトクラブ 例会変更のお知らせと出席のご案内 

③ ローターアクト地区協議会の登録案内 

④ ＴＨＥロータリアン８月号が届いております。 

⑤ 東クラブ・西クラブ・南クラブ・ベイクラブ様より８月例会プログラムが届いております。 

⑥ 根室ＲＣ様より８月例会プログラムと７月例会の会報が届いております。 

 

◆プログラム《ガバナー公式訪問》 

 

 

 
みなさん今晩は。本日はお集まりいただきましてありがとうございます。それでは私の活動方針からお話させ

ていただきますが、その前にこちらのクラブ２年後には６０周年を迎えるという事で、大変歴史と伝統のあるク

ラブであります。先ほど伺ったところでは会員が７５名、そして平均年齢が非常に若い。大変勢いのあるクラブ

であり、さすが足立先生のいらっしゃるクラブだと感心させていただきました。 

それでは早速お話させていただきます。（パワーポイント、スライドをご使用になりながら）もうすでに

お分かりと思いますが、ロータリーの創立の地シカゴ、そして手前の方はミシガン湖。ミシガン湖の西岸

にあたるところに街がある。これはポール・ハリスと3 人の友人がはじめて会合を持ったという、シカゴ

のユニティ・ビルの跡地であります。これはプレートが嵌められていますが、この上を人が歩いていると

いう歩道です。画面の下の方に車道がありまして車が走っております。これはイリノイ州エバンストンの

国際ロータリー世界本部の中にある展示室です。これも、先ほどのポール・ハリスと3 人の友人がはじめ

て会合を持ったという、当時使われておりました木造の机などが展示されております。私どもにしまして

も木造というのはなぜか懐かしいという気持ちになりました。エバンストンへ行きますとやっぱりポー

ル・ハリスの写真を撮ってこなければいけないということで撮って参りました。1905 年、創立者のポー

ル・ハリスと３人の友人から始まりましたロータリーですが、200を越える国と地域に広まりまして現在、



クラブ数は３万５千以上に達しまして、管理上世界を34のゾーンと537の地区に区分して活動しています。

また世界中のロータリークラブの結集したネットワークがご存知の国際ロータリー、RIであります。「超

我の奉仕」の理想を掲げるロータリーは、同じ価値観とビジョンを共有しながら一体となって地元地域を

はじめ他の国の地域社会のために貢献しています。そしてロータリーが120万人以上の会員を擁する組織 

となったのは、創立者をはじめ先達の人々の強固な創立の精神と理念があったから、このような発展を遂 

げることができました。しかしロータリーの創立から110年。またさらにロータリー財団創立100周年を迎

えた現在、ロータリーを取り巻く環境は時代に変化など様々な要因がありまして大変厳しい状況が続いて

いるのはご存知の通りであります。ロータリーはこれまで、これらの問題に対応するため、色々な対応を

行って参りました。そしてロータリーが今後とも、活気のある力強い組織として地元地域はもちろん、世

界中の地域社会に貢献するための指針となるのが、いわゆるロータリー戦略計画であります。そして国際

ロータリーの会長のテーマを実現するためには、まさにこのロータリー戦略計画を実践することがもっと

も効果的な方法であると考えています。私は、去る1月17日から22日までの1週間、アメリカのサンディエ

ゴで開催されました国際協議会に参加をし、研修を受けて参りました。国際協議会といいますと1919年に

シカゴで開催されましたはじめての協議会で、「入りて学び、出でて奉仕せよ」というあの有名なメッセ

ージが発表されたところであります。当時はまだ国際ロータリーとは言わず、ロータリークラブ国際連合

会、そして今回の国際協議会の席上、ジョンF・ジャーム会長は、「人類に奉仕するロータリー」という壮

大なテーマを掲げました。国際ロータリーのジャーム会長のテーマを受けまして、今年度の地区活動方針

を次のように致しました。地区活動方針、「ロータリーのあしたのために、積極的に行動しよう」ロータ

リーの創始者でありますポール・ハリスは「ロータリアンは、言葉より行動に心惹かれます」と述べてい

ます。これはご存知のように、論じることも大変良いことではあるけれども、行動して実践しましょう。

私どもロータリアン一人ひとりの積極的な行動はクラブの活力となります。そしてその活力がロータリー

の活力となり、それがやがて大きな原動力となり、地元地域や世界中の地域社会のために貢献し、さらに

世界平和の推進へとつながっていくのであります。まず、前へ向かって行動しよう。それではここで、地

区活動目標についてお話を申し上げます。（以下、10 の地区活動目標について。またガバナー常設事務所

に関してのご講話をいただきました） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御講演の様子 

 

 

 

 



例会の様子 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

バナーの交換                 北川会員の４つのテスト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

駒形ガバナーより新入会員中島君へ              中島君のスピーチ 

ロータリーバッジの授与 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    御講演で地区活動目標の発表            足立ＰＤＧより締めのスピーチ 


